
Новорічні привітання від адміністрації Держпродспоживслужби та 

Профспілки Держпродспоживслужби 

26 грудня 2017 року відбулося урочисте зібрання трудового колективу 

Держпродспоживслужби напередодні Нового Року. 

 

Вже традиційно Голова Держпродспоживслужби Володимир Лапа 

розповів про основні досягнення Служби в цьому році та поділився планами 

на наступний рік.  



 

Володимир Лапа привітав усіх присутніх з прийдешнім Новим Роком та 

побажав: «Нехай ці свята – вісники оновлення, мрій і сподівань – принесуть 

вам і вашій родині добро, мир і достаток. Бажаю, щоб у новому році ви 

зробили все те, про що так давно мріяли. Вірю, що у наступному році ви 

відчуєте турботу з боку колег, тепло друзів та близьких. Щастя вам, міцного 

здоров’я, здійснення найзаповітніших бажань. З Новим Роком!» 

 

 



Він висловив слова любові, вдячності і підтримки кожному з присутніх.  

 

 



Голова Профспілки Держпродспоживслужби Наталія Костіна також 

привітала присутніх з новорічними святами:  

«Від усієї душі вітаю всіх з прийдешнім Новим Роком! Хочу побажати 

вам бути найщасливішими, найкрасивішими, єдиними і коханими, 

талановитими і мудрими, багатими і молодими. Коли стрілки годинника 

зійдуться в 12 – загадайте своє найзаповітніше бажання і нехай воно 

обов'язково здійсниться! Новий Рік – це казкове свято і ми самі можемо стати 

чарівниками в ньому, повірте у свій успіх і перемогу! Бажаю вам від щирого 

серця завжди бути на висоті і легко долати ті вершини, яких ви прагнете 

досягти в житті!» 

 

 

 

Але справжнім сюрпризом для присутніх стало привітання дитячого 

художнього колективу ВІА «Шкільна пора», який вразив присутніх своїм 

виступом, грацією і майстерністю. Під час виступу у залі панувала святкова 

атмосфера, яка подарувала всім присутнім чудовий настрій.  



 

 

У залі панувала прекрасна атмосфера та святковий настрій. 

 

 

 

 



У кінці виступу Голова Держпродспоживслужби Володимир Лапа 

подякував за виступ та нагородив дитячий художній колектив ВІА «Шкільна 

пора» Подякою, а голова Профспілки Держпродспоживслужби 

Наталія Костіна вручила подарунки. 

 

 


